

风流富姐的黑吃黑死亡游戏

为找靠山投身黑老大

“仲哥，你通黑白两道，真是了不得的人物！自古英雄醉美人，小妹敬你一杯！”王玲秋波含情，频频举杯。“如果王总看得起在下，我愿鞍前马后为你保驾护航。”袁仲两眼放光，盯着王玲丰满性感的胸部，直流口水。

2005年3月3日晚，在四川乐山市一家豪华酒店包厢里，37岁的王玲耳热心跳，情不自禁地倒在38岁的“仲哥”怀抱里。

一夜情之后，王玲向袁仲讲述了自己十年拼打的心路历程：1995年，王玲从成昆铁路彭山工务段辞职下海，先后在彭山县涉足服装、饭店、舞厅、美容院等行业，后来到四川眉山市开办化妆品公司，成为资产逾千万的单身富姐。然而，商场得意却情场失意，两次婚姻的破裂让王玲伤心欲绝。

“我爱你，不是因为你有钱，而是因为你身上有一股男人的霸气。”王玲告诉袁仲：虽然她在商场上摸爬滚打，成为令人羡慕的成功女杰，但在生活中，常有人对她“图谋不轨”，有的窥伺她的财富，有的对她性骚扰。而袁仲曾因流氓罪、盗窃罪被判刑10年，被释放后开过赌场，做过建筑、拆迁、彩砖等生意，社会关系复杂，是乐山市五通桥区的黑势力头目。

同居两个月后，王玲花40多万元给袁仲买了一部奥迪A6轿车，并且每月给5000元“零花钱”，供其潇洒。“我喜欢打猎，奥迪轿车不便跑山路。”见女强人对自己出手阔绰，一下子刺激了袁仲的胃口。王玲一甩手，第二天又从银行取出48万元，为

富姐王玲决定找个靠山投怀送抱

她万万没想到：职业杀手手里藏刀的巧妙介入，将她卷入了一场波诡云谲的枪案漩涡之中。2006年7月下旬，一起惊天大案全线告破。商场丽人在8月18日被提审时说：“即便此案石沉大海，我也在劫难逃。”

袁仲买了一辆韩国的双龙越野车。

千万富姐与黑老大的爱情在包装中难舍难分，不久，王玲珠胎暗结，她高兴得手舞足蹈：“我要做妈妈啦！”在憧憬着幸福未来之时，王玲明确提出让黑老大休掉妻子。袁仲经过“掂量”，最终抛妻别子选择了“高处”。为了庆祝黑老大冲出围城，王玲还特意和“未婚夫”飞到新加坡、马来西亚和泰国旅游，为将来的“蜜月之旅”热身。

就在王玲用金钱编织通往婚姻殿堂的“黑”地毯时，一个意外的发现撕裂了她的绚丽多彩的新娘梦。

遭到玩弄失身又赔财

2005年12月22日，王玲给连续数日不归宿的“未婚夫”打电话，希望与他共度生日。袁仲说自己在成都办事，无法回去。王玲在电话中哭道：“你撒谎！”

原来，颇有心计的王玲在对爱情进行慷慨投资的同时，为了获得想要的回报，她暗中雇人对袁仲进行跟踪监视。据



李强职业杀手集团所用的武器

私家侦探报告，这些天黑老大不仅与众多美女有肌肤之亲，而且还与前妻藕断丝连。

“他俩是假离婚！”私家侦探的调查报告犹如晴天霹雳。调查报告显示，袁仲曾对妻子说：“我怎么会娶那个离过两次婚的女人做老婆？我跟王玲好，完全是冲着她的口袋而去的。你就暂时委屈一段时间，等我通过那个富姐挣到八百万后，我俩马上复婚。”

王玲的精神几近崩溃，她一怒之下跑到医院妇产科将胎儿打掉。在做人流时，王玲忍不住打电话给袁仲，希望黑老大到医院陪陪她。袁仲不仅在电话中对她一顿辱骂，而且在王玲出院后，将她揍得鼻青脸肿：“你以为你是谁？居然敢派人监视老子，当心我他妈的废了你！”

身心俱疲的王玲决定退出这场危险的爱情游戏。但她又不甘心就这样被耍，决定“教训”一下黑老大。王玲出招很老到：从内部瓦解策反。她通过金钱和香艳肉体将袁仲的一个贴身保镖肖军拉下了水。

就在王玲委托肖军四处

物色更厉害的人物“以黑制黑”时，袁仲提出叫王玲拿50万元，自己想单独开一家沙石场，被王玲拒绝。随后，袁仲又提出要和王玲合伙做生意，王再次拒绝了袁的要求。没过几天，袁仲伸手向王玲索要600万元的“创业资本金”。

“你休想再从我衣兜里拿走一分钱。”王玲再次一口拒绝了黑老大。“亲爱的宝贝，你先别把话说得那么绝。”袁仲并不生气，而是平静地警告她：“如果你不听我的话，你的生意将会遭到毁灭性的打击。”面对赤裸裸的威胁，王玲让策反保镖肖军摸清黑老手中的底牌，结果让她大吃一惊：袁仲掌握了千万富姐发家的软肋。

原来，王玲并非一个正经商人，她的发迹多半靠非法倒卖柴油牟取暴利，每月至少有50万元的收入。袁仲打算在敲诈不成时举报王玲，让她破产。感情上的阵疼还没过去，生意上的搅局接踵而来。王玲对策反保镖下达指令：不惜一切代价，加快物色黑道人物“修理”袁仲。

保镖肖军推荐了一个叫李强的神秘职业杀手。李强始终不肯露面，仅用电话跟王玲联系：“像袁仲这样的黑道老大，打断他的双腿没有任何用处。他只要还有一口气，就会张着血盆大口咬你，就会让你终生不得安宁。”李强怂恿道：“唯一的办法就是做掉他。”

危险游戏了结数桩大案

2006年3月25日，王玲在眉山以7万元价格买了一辆崭新的黑色“奇瑞”轿车交给李强，同时给了他2万元的订金。李强只说了一句话“我没让客户失望过”，便扬长而去。

李强立即在成都找到28岁的刑满释放人员黄旭文，接着将乐山市有犯罪前科的张志强收编。3人驾车在乐山市各地寻找袁仲的下落。

关键时刻，王玲策反的保镖肖军在4月2日下午提供了准确情报：“黑老大”可能晚上到眉山市中心城区新星巷“韵美”时尚馆消遣。接到王玲的消息后，李强等3人戴上假发，手持霰弹枪，黄旭文和张志强腰别54制式手枪，从成都直扑眉山。

当晚9时许，李强等3人开始在“韵美”门外蹲点守候。23点10分左右，袁仲走出“韵美”打电话。李强黑洞洞的枪口立即伸出车窗瞄准了他的胸部。随着“砰”的一声枪响，“黑老大”应声倒地。李强并没离开现场，而是上前对准袁仲的腰部又补了一枪，然后绝尘而去。为了防止收费站录像，3名杀手从眉山沿岷江堤坝向成都狂奔。

4月3日，大功告成的李强驾车来到彭山县，向在那里等候好消息的王玲交差。王玲

取出12万元“月月红”交给李强，说：“你真棒！”李强轻轻拥吻了她一下，暧昧一笑：“我俩有缘，后会有期。”

眉山“4·2”枪杀案震惊四川。经过对20多个县市的近千名调查，抽丝剥茧，幕后主使王玲浮出了水面。5月8日，这位千万富姐被捕，冷血杀手们露出了狐狸尾巴。

5月19日，职业杀手李强在成都高新区芳草街瑞升花园小区现身。22日凌晨2时许，省公安厅从成都市公安局调来6名特警参战。抓捕小组以查房屋漏水为名，敲开了李强的住宅大门。两天后，另一杀手张志强在西南财经大学附近被捕。专案组乘胜追击，到2006年7月下旬，抓获包括A级逃犯周洪全等在内的19名职业杀手集团，破获各类刑事案件16起，其中包括8人死亡、11人受伤的11起命案。

职业杀手被抓后，王玲全身发抖，直到这时，王玲才知道李强受雇枪杀黑道老大，并非完全为了钱财替王玲消灾，还有两个深不可测的动机——

原来，李强和袁仲不仅早就认识，而且还是雇主关系。去年，袁仲在火拼后为除掉仇家杨立，找到了李强，给李强10万元和一把手枪，请李强“摆平”杨立。李强收了钱后一直没有追查到杨立的踪迹，而杨立也正在全国范围内追杀袁仲。李强怂恿王玲痛下决心，一石双鸟：既抹掉李强所欠袁仲的一个10万元的人情，又可以嫁祸栽赃给杨立。

更令王玲不寒而栗的是，李强爽快除掉黑道老大，最终目的是为了取代袁仲的情人位置，爬上王玲的床，利用这层特殊关系进而控制千万富姐的现有财富和生意资源。未经许可，谢绝转载 谭爱芳

盲女侍前夫 情深义重撼武陵

对于嗜爱赌博、辜负自己的前夫，一个靠开按摩院养活自己和女儿的盲女子，本没有责任和义务，来继续照顾前夫。可是，当这位盲女子听说前夫不务正业，用车祸后，却对其不弃不离，用地特有的善心，感动着包括她前夫在内的每一个武陵人。

赌博生祸端 盲女子无奈独自养家

刘曙1973年出生在常德市一个盲人家庭，全家一共5口人。除了母亲和哥哥视力正常外，受父亲遗传的影响，刘曙和姐姐一出生就眼带残疾，后靠深度眼镜勉强读到初中二年级。1993年，刘曙在长沙市盲聋哑学校接受三年系统的专业按摩训练后，在当地开了一家盲人按摩院。

就在第二年，刘曙遇到了她的前夫周年春。周年春大她9岁，也是个残疾人，腿部患有肺结核，在常德的街道边替人配修匙锁生。

起初，他们的交往遭到了刘曙家人的强烈反对。刘曙的父亲希望自己的女儿嫁个健康康康的人，过上正常人的日子。但刘曙是个倔强的人，她想自己来寻找爱情和幸福。见女儿不听自己劝阻，刘曙的父

亲一气之下，将女儿赶出了家门。无奈，刘曙只得找到周年春。两人在常德近郊的一户农家，以每月40元的价格，租了一间这户农家过去养猪的土屋子，同时，刘曙上街扯了四尺五的布，自己做了床棉被，并从当地的居委会拖来一张三条腿的桌子，购买了一台旧的14英寸黑白电视机，过起了他们的新婚日子。

尽管婚后的生活十分清苦，但因为有新婚的幸福，他们对未来充满了希望和憧憬。由于搬离了原来居住的街道，周年春不能再进行修配钥匙的活了，为了支持丈夫，刘曙当掉了自己的戒指，还找人借了些钱，买了台“慢慢游”（注：即人力车），让周年春有了一份新的工作。

出于拉客的需要，周年春常常要将“慢慢游”停在路口或当地的茶馆门口，而这些茶馆常开有牌桌，供当地人打麻将或玩纸牌。起初，周年春还能抵制住诱惑，老老实实地候客拉客。可是很快，周年春就开始手痒痒起来，从围观到参与其中，渐渐地，他再也没有心思来拉客，每天赚的一点钱常常输得干干净净，连回家也越来越晚了，甚至有时候彻夜不归。

这时，刘曙已经有了三四个月的身孕。怀孕不能工作，刘曙只得把按摩院盘给了别人。由于怀孕时反应特别强烈，加之初孕，没有经验，再加上父母没有在身边，刘曙心里十分害怕和惶恐，渴望丈夫能陪在自己身边。可是丈夫迷恋赌博却变本加厉，这叫刘曙感到锥心般地疼

痛，常常以泪洗面。1995年6月，女儿出生六个月后，考虑到家庭困难，刘曙含泪离开刚出生不久的女儿，只身来到广东，先后在广州、番禺、汕头等地按摩院打工，给人带徒弟。为了方便联系，刘曙还借了1000元钱给丈夫买了部当时还比较稀罕的传呼机。

可一年后，当小有积蓄的刘曙回家后，却发现周年春不仅把传呼用200元当在当铺里了，还将家里仅有的一台黑白电视机也卖了，另外还欠下了2000元的赌债。

1998年春，身心疲惫的刘曙终于下定决心，和丈夫离了婚。她带着女儿，还有丈夫欠下的2000多元赌债，离开了这个让她伤心绝望的家，在常德紫桥小区内租了一套居民房，开了个按摩院，并招了几个学徒，开始了独自抚养女儿的生活。

突遇车祸 情意未断救前夫

可是，前夫周年春的日子却一天天难过起来。首先是常德城区取消了“慢慢游”，让他失去了唯一的生活来源，但他好打牌赌博的恶习依然如故，起初他还能找几个玩得好的朋友挪借一下，后来再也没有人愿意借钱给他了，以致常常吃了上顿没下顿，最后连房租都付不起了。

2003年7月，周年春找到刘曙，说没钱交房租，被房东赶出来了，请求她能帮帮他。看到前夫，刘曙气不打一处来，但考虑他是女儿的父亲，她还是拿钱给他租了一间

小房，此外，她还找人借了5000元钱给他买了辆三轮货运车。这时，刘曙也提出：希望他以后不要再干扰自己的生活了。

就在前夫替人开车拉货营运几个月后的一天，刘曙突然接到了前夫一个残疾朋友的电话，说周年春在大街上翻车了，脑袋摔了个大口子，血流不止，已被救护车送到医院抢救，情况十分危急，医院通知家属带钱去救人……

刘曙一听懵了，赶紧从箱子底下拿出一个2000元钱的存折，叫上自己的一位朋友，打车来到了医院。

在医院，刘曙摸着前夫的头，发现前夫正插着氧气管，全身抽搐不止，还有血不断从耳朵里流出来，大声叫他也不见答应。她以为前夫再也醒不过来了，想想他就是自己曾经的爱人，想想女儿这么小就要失去父亲，忍不住扶在床边失声痛哭起来……

刘曙问医生：“他的病情到底怎么样？”医生实话告诉她：“他的脑部受伤，需要开颅治疗，但开颅动手术，至少要七八万。”刘曙和前夫的哥哥商量，可他却表态不愿意对周年春继续治疗，说救过来了也可能是个植物人，白花钱不值得，再说他们一下子也很难凑到这么多钱。

可刘曙不希望女儿这么早就没有父亲，不愿意放弃一丝救治前夫的希望。她认为钱的事可以想办法，而人一旦错过就没办法挽救了！“一定是有什么意外，才让我前夫摔得这么重！”这时，有人告诉她，导致前夫翻车的原因，是道路旁

的一个没盖的雨水井口，这个公共设施的主管单位负有不可推卸的责任。

在刘曙的多方奔走下，在有关部门的督促下，经过常德市武陵区人民法院的调解，常德市市政公司最后赔偿了前夫13万多元，前夫终于捡回了一条命。

虽然从手术中捡回了一条命，但前夫脑部神经受到损害，不仅认不出人，还动不动就打人骂人，连护士给他打针他也抓，甚至把同病房的其他病人都赶走了。没有办法，刘曙只得自己为前夫擦洗身子，喂药喂饭，送他到氧舱吸氧……

值得庆幸的是，在刘曙的努力下，前夫周年春的病情一天天好转起来，能自己穿衣吃饭，还能做点家务活了，她为女儿又找回了父亲。

重组家庭 仍对前夫不弃不离

将前夫安顿好后，经人介绍，刘曙认识了一个名叫单振刚的男人。单振刚比刘曙大18岁，在常德一家工程公司做工程监理。和刘曙一样，单振刚也曾有过失败婚姻。他的第一个妻子很早就病故了，留下了一个女儿，目前正在上大学。

单振刚是个憨厚、本分和勤劳的人，十分欣赏刘曙的为人。和刘曙认识后，经常帮她做这做那。渐渐地，刘曙也被这位憨厚、朴实的大哥打动了，但她提出了一个要求：“要接纳我，就要接纳我的前夫和女儿。”刘曙的要求，单振刚满口答应了：“我正是看中了你的善心，才喜欢上你

的！”2005年秋，单振刚与刘曙结婚了。于是，他们开始了共同照顾刘曙前夫的生活。

车祸后，周年春不仅失去了生活来源，还时常头痛、腿痛，需要不停地吃药，可这一切要靠刘曙来救济。为了让前夫能过上正常生活，不至于受冻挨饿，刘曙不仅请人来照顾他，还将自己和女儿每月100元的“低保”拿出来，另外每月从按摩院的收入里拿出两三百元给他。

早在车祸前，前夫就嚷嚷着要有一套自己的房子。为了满足前夫的要求，刘曙自己东拼西凑，拿出2万多元，加上周年春车祸赔偿中剩下的3万多元，在常德市新四村为周年春购买了一套三室一厅40多平米的房子。单振刚则利用自己在建筑安装方面的特长，为周年春的新房进行了粉刷，安装了水管等设施，还买来热水器、浴霸等……

见前夫整天十分无聊和寂寞，这时，刘曙便和单振刚商量，想为周年春买台彩电。可对于他们这样的低收入家庭而言，一台彩电动辄上千元的价钱，也是一笔不小的支出啊！

恰好今年上半年，常德市国美大厦商城开业促销，一台上千元的彩电，打折后只要380元。获知这一消息后，刘曙和单振刚前一天晚上11点就去商场门口排队，到第二天早上六点多钟，他们才将一台打折彩电搬回家。

刘曙的做法，也深深地打动了前夫，让他彻底醒悟过来：自己也要自立自强，再也不能浑浑噩噩地过日子了！三轮车运营是做不成了，他便在一家纸箱厂找了份工作，开始了养活自己的生活。未经许可，谢绝转载 徐云华